

Afdelingsmøde afd. 1 – Præstehaven
Tirsdag den 2. feb. 2016

Tilstede: Formand, Susanne Jørgensen
Best. medlem, Lone Kramhøft
Best. medlem, Nick Kramhøft
Supp., Shahab Milani
Supp., Willian Pham
Varmemester, Rino Jensen

Pkt. 1. Beboerhenvendelser.

Ingen

Pkt. 2. Siden sidst fra adm. herunder økonomi.

Der er sendt indbydelse til kursusweekend ud, Nick og Susanne deltager.

Pkt. 3. Siden sidst fra varmemesteren.

Skader på tag efter stormen er udbedret.

Der kommer nyt vaskereservationssystem op i vaskekælderen. Det er på vej, men vi ved endnu ikke hvornår det bliver en realitet.

Det er forbudt at fodre fugle fra altanerne ved at smide brød og andet ud over altanens kant og ned på græsset. Der er flere gange observeret store flokke af måger der slås om mad der er smidt ud på græsset. Det tiltrækker ikke kun måder, det tiltrækker også rotter. Det er derfor ikke tilladt.

Knallerter må, af hensyn til brandfare, ikke stilles i kælderen, heller ikke i eget kælderrum. Bliver det opdaget at der opbevares knallerter og eller benzin i kælderen medfører det påtale fra varmemesteren. Der henstilles til at knallerter parkeres i det gamle skralderum under nr. 4. Hvis der er nogen der er i tvivl om hvor det er, kan Rino kontaktes.

Pkt. 4. Siden sidst fra bestyrelsen.

Bestyrelsen vil bruge nogle af aktivitetspengene på at indkøbe sæsonkort til AROS til udlån til beboerne. Derudover talte vi om at f.eks. arrangere rundvisning på DOKK1, samlet tur til Den Gamle By og diverse andre aktiviteter i forårs og sommer månederne.

Vi minder samtidig om vores facebook gruppe der hedder "præstehaven afd. 1 – Aarhus V"

Pkt. 5. Evt.

Intet.